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Корисна модель належить до галузі будівництва, а саме до виробництва допоміжних 
будівельних елементів, зокрема сіток для армування, які використовують для підсилення 
несучої здібності цегляних або подібних кладок. 

Відома сітка для армування кладки (див. патент України на винахід № 76965 від 08.11.2001, 
опубл. 16.10.2006, М.Кл. Е04С 5/01), яка містить чарунки, утворені з'єднаними між собою 5 

поздовжніми і поперечними стрижнями з прутків діаметром 6, 8, 9, 10 і 12 мм, перехрещеними 
під прямим кутом і звареними між собою у точках перехрещення. Довжина сторін чарунок 
становить 100, 120, 150, 180, 200, 330, 400 мм, а ширина сітки-1800-2400 мм. 

Відома сітка для армування кладки (див. ГОСТ 23279-85), яка містить чарунки, утворені 
розташованими в двох взаємно перпендикулярних напрямках стрижнями діаметром 3-40 мм з 10 

арматурної сталі, звареними між собою у точках перехрещення. Довжина сторін чарунок 
становить 200-600 мм, а ширина сітки - 650-3050 мм. 

Відома сітка для армування кладки (див. ГОСТ 8478-81), яка містить чарунки, утворені 
поздовжніми і поперечними прутками з арматурного дроту діаметром 5 мм, розташованими в 
двох взаємно перпендикулярних напрямках і з'єднаними в місцях перетину контактним 15 

точковим зварюванням. Довжина сторін чарунок становить 100-200 мм, а ширина сітки - 2350 
мм. 

Усі вищенаведені сітки для армування кладки характеризуються недостатніми пластичністю 
та розподілом навантаження всередині цементного шва, а також великою теплопровідністю, що 
обумовлює великі енерговитрати на утримання будинку, а також неможливістю армувати стіну 20 

шириною в одну або півцеглини і, як наслідок, зниження міцності кладки, та обмежені 
функціональні можливості. 

Це пояснюється тим, що вони містять поздовжні і поперечні прутки або стрижні, розташовані 
в двох взаємно перпендикулярних напрямках і з'єднані в місцях перетину, переважно за 
допомогою зварювання. Крок між прутками або стрижнями становить 30-120 мм. Діаметр 25 

прутків або стрижнів становить 2,5 мм і більше. Такі сітки для армування кладки мають 
нерівномірний розподіл навантаження всередині цементного шва, що обумовлено великою 
відстанню між прутками або стрижнями. Товщина шва при кладці утворюється занадто 
великою, тому що лише висота таких сіток дорівнює щонайменше 5 мм. Це приводить до 
великих витрат цементної або бетонної суміші. У кладках з використанням сіток, виготовлених з 30 

товстого дроту, закладено багато металу, а, як відомо, метал має високу теплопровідність. Чим 
товще дріт і чим більше використовується металу, тим більше тепловіддача цегляної кладки. Це 
приводить до великих енерговитрат на утримання будинку. Крім цього велика ширина цих сіток 
обмежує їх функціональні можливості, тому, що при їх використанні у кладках, які мають меншу 
ширину, виникає необхідність розрізати сітки для досягнення потрібного розміру, що потребує 35 

великих трудовитрат та використання спеціального обладнання. 
Найбільш близькою за технічною суттю та технічним результатом, що досягається, до 

корисної моделі, що заявляється, є сітка для армування кладки (див. патент України на корисну 
модель № 16795 від 20.03.2006, опубл. 15.08.2006, М.Кл. Е04С 5/01), яка містить чарунки, 
утворені з'єднаними між собою стрижнями з дроту. 40 

Стрижні виконані з дроту ВР-1 діаметром 2,5-6 мм. Довжина поздовжнього стрижня, який 
утворює одну сторону чарунки, становить 30-100 мм, а довжина поперечного стрижня, який 
утворює другу сторону чарунки, становить 100-300 мм. При цьому найменша площа чарунки 
становить 3000 мм

2
, а найбільша - 30000 мм

2
. 

Відома сітка для армування кладки характеризується недостатніми пластичністю та 45 

розподілом навантаження всередині цементного шва, а також великою теплопровідністю, що 
обумовлює великі енерговитрати на утримання будинку. 

Це пояснюється тим, що діаметр стрижнів становить 2,5-6 мм, а стрижні з таким діаметром 
недостатньо гнучкі, внаслідок чого сітка характеризується недостатніми пластичністю та 
пружністю. Така сітка для армування кладки при використанні має нерівномірний розподіл 50 

навантаження всередині цементного шва, що обумовлено великою відстанню між стрижнями, а 
також велику теплопровідність, що приводить до великих енерговитрат на утримання будинку. У 
чарунках, у яких довжина поздовжнього стрижня, який утворює одну сторону чарунки, становить 
30-100 мм, а довжина поперечного стрижня, який утворює другу сторону чарунки, становить 
100-300 мм, а їх площа становить 3000-30000 мм

2
 при дії на кладку будь-яких деформуючих 55 

навантажень, що супроводжуються деформуванням сітки, цементна або бетонна суміш 
відокремлюється від стрижнів, що приводить до зниження міцності кладки. 

В основу корисної моделі поставлена задача удосконалити сітку для армування кладки 
шляхом виконання її із стрижнів з дроту, який має нові параметри, за рахунок чого досягається 
підвищення її пластичності, що забезпечує зменшення товщини шва між цеглою і витрат на 60 
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матеріали, рівномірний розподіл навантаження всередині цементного шва, і, як наслідок, 
збільшення міцності кладки, зменшення теплопровідності шва, що дозволяє зменшити 
енерговитрати на утримання будинку. 

Поставлена задача вирішується тим, що у сітці для армування кладки, яка містить чарунки, 
утворені жорстко з'єднаними між собою стрижнями з дроту, згідно з корисною моделлю, стрижні 5 

виконані з дроту діаметром 0,4-2,0 мм, довжина сторін чарунок становить 3-50 мм, а ширина 
сітки становить 80-600мм. 

Новим є також те, що чарунки виконані квадратними, або прямокутними, або трикутними, 
або багатокутними, або ромбоподібними. 

Новим є і те, що стрижні з'єднані між собою зварюванням, або скручуванням, або 10 

переплетінням. 
Причинно-наслідковий зв'язок між сукупністю ознак, що заявляються, та технічним 

результатом полягає в наступному. 
У сітці для армування кладки, яка заявляється, стрижні виконані з дроту діаметром 0,4-2,0 

мм. Завдяки цьому сітка для армування кладки має достатньо високі фізичні показники, такі як 15 

пластичність, тому що такий дріт більш гнучкий. Це сприяє також зменшенню товщини шва і 
витрат на матеріали, зокрема цементної або бетонної суміші. При довжині сторін чарунок 3-50 
мм навіть найбільша площа чарунок становить 2500 мм

2
. Експериментально встановлено, що 

при такій площі чарунок досягається значно кращій розподіл навантаження всередині 
цементного шва, ніж при площі, яка перевищує 3000 мм

2
, як заявлено у відомому технічному 20 

рішенні. Це пояснюється тим, що при невеликій площі чарунок, коли виникають деформуючі 
навантаження, відокремлення цементної або бетонної суміші від сітки не відбувається, що 
приводить до підвищення міцності кладки. Теплопровідність шва при використанні сітки, 
виготовленої з дроту діаметром 0,4-2,0 мм, зменшується, а тому зменшуються і енерговитрати 
на утримання будинку. Ширина сітки, яка становить 80-600 мм, є необхідною та достатньою для 25 

забезпечення міцності кладки, тому що таку сітку для армування кладки можна використовувати 
у кладках різної ширини. Завдяки тому, що при використанні сітки у кладках різної ширини не 
виникає необхідності розрізати сітки для досягнення потрібного розміру, що потребує великих 
трудовитрат та використання спеціального обладнання, розширюються її функціональні 
можливості. При цьому сітка такої ширини зберігає свої високі фізичні показники, такі як 30 

пластичність. 
Технічний результат досягається також за рахунок того, що чарунки виконані квадратними, 

або прямокутними, або трикутними, або багатокутними, або ромбоподібними, а стрижні з'єднані 
між собою зварюванням, або скручуванням, або переплетінням. Це пояснюється тим, що саме 
квадратні, прямокутні, трикутні, багатокутні, або ромбоподібні чарунки, виконані з дроту 35 

діаметром 0,4-2,0 мм зі сторонами 3-50 мм у сітці для армування кладки шириною 80-600 мм 
забезпечують високі фізичні показники, такі як пластичність. Так само пластичність 
забезпечується при з'єднані стрижнів між собою зварюванням, скручуванням, або 
переплетінням. Тобто при такій формі чарунок та при такому з'єднані стрижнів між собою 
забезпечуються невелика товщина шва кладки і низькі витрати матеріалів, зокрема цементної 40 

або бетонної суміші. Чарунки рівномірно заповнюються сумішшю, а кладка має високу міцність. 
Таким чином, у технічному рішенні, що заявляється, забезпечується зменшення товщини 

шва між цеглою і витрати на матеріали, підвищення пластичності сітки і рівномірний розподіл 
навантаження всередині цементного шва, і, як наслідок, збільшення міцності кладки. 
Функціональність сітки збільшується, а теплопровідність шва зменшується, і, як наслідок, 45 

зменшуються енерговитрати на утримання будинку. 
Суть корисної моделі пояснюється кресленнями, де на фіг. 1 представлена сітка для 

армування кладки з квадратними чарунками, де стрижні з'єднані між собою зварюванням, на 
фіг. 2 - сітка для армування кладки з квадратними чарунками, де стрижні з'єднані між собою 
переплетінням, на фіг. 3 - сітка для армування кладки з ромбоподібними чарунками, де стрижні 50 

з'єднані між собою скручуванням, на фіг. 4 - сітка для армування кладки з багатокутними 
чарунками, де стрижні з'єднані між собою скручуванням. 

Сітка для армування кладки містить чарунки 1, утворені з'єднаними між собою стрижнями 2, 
3 з дроту діаметром 0,4-2,0 мм. Довжина сторін чарунок 1 становить 3-50 мм. Ширина сітки для 
армування кладки становить 80-600мм. Чарунки 1 виконані квадратними, або прямокутними, 55 

або трикутними, або багатокутними, або ромбоподібними. Стрижні 2, 3 з'єднані між собою 
зварюванням, або скручуванням, або переплетінням. 

Сітка для армування кладки працює таким чином. 
Сітку для армування кладки, яка містить чарунки 1, утворені з'єднаними між собою 

стрижнями 2, 3 з дроту діаметром 0,4-2,0 мм, довжина сторін яких становить 3-50 мм, 60 
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укладають в цементну або бетонну суміш на шар кладки з цегли, піноблоків, гіпсоблоків, або 
подібних будівельних елементів. Ширина сітки при цьому становить 80-600мм у залежності від 
ширини кладки. Цементна або бетонна суміш заповнює чарунки 1, в результаті чого цемент або 
бетон міцно зчеплюються зі стрижнями 2, 3, з'єднаними між собою зварюванням, скручуванням, 
або переплетінням, чарунок 1, виконаних квадратними, прямокутними, трикутними, 5 

багатокутними, або ромбоподібними. 
Таким чином сітка для армування кладки за рахунок підвищення її пластичності та 

рівномірного розподілу навантаження всередині шва забезпечує зменшення товщини шва між 
цеглою і витрат матеріалів, і, як наслідок, збільшення міцності кладки. Функціональність сітки 
збільшується, а теплопровідність шва зменшується, що сприяє зменшенню енерговитрат на 10 

утримання будинку. 
Сітка для армування кладки, що заявляється, може бути виготовлена на відомому 

устаткуванні з використанням відомих матеріалів і засобів, що підтверджує промислову 
придатність об'єкта.  

 15 

ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 
 

1. Сітка для армування кладки, що містить чарунки, утворені з'єднаними між собою стрижнями з 
дроту, яка відрізняється тим, що стрижні виконані з дроту діаметром 0,4-2,0 мм, довжина 
сторін чарунок становить 3-50 мм, а ширина сітки становить 80-600 мм. 20 

2. Сітка для армування кладки за п. 1, яка відрізняється тим, що чарунки виконані квадратними 
або прямокутними, або трикутними, або багатокутними, або ромбоподібними. 
3. Сітка для армування кладки по п. 1, 2, яка відрізняється тим, що стрижні з'єднані між собою 
зварюванням або скручуванням, або переплетінням. 
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